

**Генеральная Ассамблея**  
**Совет Безопасности**Distr.: General  
26 May 2009  
Russian  
Original: English**Генеральная Ассамблея**  
**Десятая чрезвычайная специальная сессия**  
Пункт 5 повестки дня  
**Незаконные действия Израиля в оккупированном**  
**Восточном Иерусалиме и на остальной части**  
**оккупированной палестинской территории****Совет Безопасности**  
**Шестьдесят четвертый год****Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины**  
**при Организации Объединенных Наций от 22 мая 2009 года**  
**на имя Генерального секретаря и Председателя Совета**  
**Безопасности**

В то время как палестинцы со скорбью вспоминают национальную катастрофу 1948 года и подходят к 42-й годовщине враждебной израильской военной оккупации, в окопах которой они остаются до сих пор, Израиль, оккупирующая держава, активизирует свои незаконные действия по захвату земли и колонизации, особенно в оккупированном Восточном Иерусалиме. Эти действия неоднократно осуждались международным сообществом как вопиющие нарушения норм международного права, в том числе гуманитарного права и права в области прав человека. Тем не менее, пользуясь полным иммунитетом от международной ответственности, Израиль продолжает предпринимать действия, которые нельзя расценить иначе, как явный вызов нормам международных отношений и воле международного сообщества, а также как вызов международному миру и безопасности.

В этой связи следует обратить внимание на то, что 18 мая 2009 года Израиль объявил 20 тендеров на строительство нового незаконного израильского поселения Маскиот в северной части долины реки Иордан на оккупированном Западном берегу. Это новое незаконное поселение, которое будет построено на месте военной базы или же станет ее продолжением, является еще одним свидетельством того, что строительство и расширение поселений действительно является официальной израильской политикой, направленной на создание фактов на местах, вследствие которых палестинцы лишаются своей земли и водных ресурсов. Об этом свидетельствует также гибель палестинских посевов под палящим солнцем в долине реки Иордан из-за того, что палестинцы не имеют доступа к водным ресурсам, в то время как незаконные израильские поселения окружены буйными зелеными полями, орошаемыми отнятой у палестинцев водой.



Кроме того, сообщение, которое было опубликовано в израильских средствах массовой информации, дает представление о том, в какой степени новое израильское правительство правого толка намерено изменить демографическую и культурную идентичность оккупированного Восточного Иерусалима. В незаконном израильском поселении Маале-Адумим Израиль публично объявил о своих планах расширить это поселение таким образом, чтобы вокруг оккупированного Восточного Иерусалима был создан пояс, который на севере, востоке и юге отрезал бы Восточный Иерусалим от естественно прилегающих к нему палестинских земель. Реализация этого плана, о котором мы упоминали в предыдущих письмах и который известен под названием «Е-1», вместе с расширением существующего незаконного израильского поселения Кидар, по существу означает аннексию почти 2 процентов территории Западного берега.

В целях содействия реализации этой экспансионистской политики израильские оккупационные власти продолжают предъявлять сотням палестинских семей, живущих в оккупированном Восточном Иерусалиме, ордера на снос домов и выселение. Такая политика, являющаяся не чем иным, как этнической чисткой, направленной на то, чтобы вытеснить палестинцев из оккупированного Восточного Иерусалима для закрепления результатов незаконной политики аннексии и колонизации — политики, проводимой премьер-министром Израиля г-ном Биньямином Нетаньяху и его правительством в нарушение норм международного права и соответствующих резолюций Совета Безопасности. Собственно, не далее как вчера премьер-министр Израиля заявил: «Объединенный Иерусалим является столицей Израиля, Иерусалим всегда был нашим и всегда будет нашим. Он никогда не будет больше поделен и разделен».

Кроме того, новое израильское правительство правого толка отказалось выполнить волю международного сообщества и признать свои обязательства, вытекающие из «дорожной карты», одобренной в резолюции 1515 (2003) Совета Безопасности, или заявить о своей приверженности самому принципу урегулирования на основе создания двух государств. 20 мая 2009 года ближайший помощник премьер-министра Израиля охарактеризовал этот принцип как «несерьезную, детскую идею». Следует отметить, что это не просто заявление, а враждебная идеология, которая находит выражение в дальнейших захватах палестинской земли.

Постоянные нарушения Израилем норм международного права весьма многочисленны, а отсутствие у него приверженности миру абсолютно очевидно. Ввиду этого мы снова обращаемся с призывом к международному сообществу в лице Организации Объединенных Наций занять четкую и однозначную позицию в отношении этого опасного и незаконного образа действий Израиля. Мы призываем международное сообщество, в том числе Совет Безопасности, выполнить свой правовой и моральный долг и свои обязанности и положить конец незаконному перемещению и вытеснению палестинцев в оккупированном Восточном Иерусалиме и всем незаконным действиям Израиля и предоставить палестинскому народу право осуществить свои неотъемлемые права на самоопределение и создать свое суверенное и жизнеспособное палестинское государство со столицей в Восточном Иерусалиме.

Настоящее письмо дополняет наши предыдущие 339 писем, направленных на Ваше имя в связи с кризисом, продолжающимся на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, с 28 сентября

2000 года. В этих письмах, датированных 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) — 30 апреля 2009 года (A/ES-10/454-S/2009/228), содержится основная информация о преступлениях, совершенных Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, за государственный терроризм и систематические нарушения прав человека, совершенные против палестинского народа, Израиль, оккупирующая держава, должен быть привлечен к ответственности, а лица, совершившие эти преступления, должны предстать перед судом.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* д-р Рияд **Мансур**  
Посол  
Постоянный наблюдатель